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令和２年第２回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

議   案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年２月２０日（木） 午後４時３０分 （開会：午後４時３０分 ～ 閉会：午後５時２５分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、次長兼施設整備課長：鈴木勝利、学務課長：飯山正幸、施設整備課係長：新山雅之、 

施設整備課係長：坂入陽子、施設整備課主任：栗原崇、施設整備課主任：水越一寿、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課 

学校総務グループ主事：小林奈央  

 

 

報告第１号 令和元年度筑西市一般会計補正予算第１２号（教育費関係)について  

報告第２号 令和２年度歳入・歳出予算（教育費関係）について 

議案第６号 筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

協   議 

 

 

 

そ の 他 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。 

２月に入りまして、中学生の今年度の登校日数は、卒業式を含め１５日、小学生は２０日ということで、本当に日が 

詰まってまいりました。 

また、新型肺炎の流行により、いくつかの行事が開催中止となりました。教育に携わるものとしましては、科学的に 

冷静な対応をとり、予防につきましては、最善の予防策を講じていけるよう、取り組んでいきたいと思います。 

それでは、２．議事に入ります。 

報告第１号 令和元年度筑西市一般会計補正予算第１２号（教育費関係)について、  

報告第２号 令和２年度歳入・歳出予算（教育費関係）について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１号、報告第２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、議案第６号 筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第６号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第６号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第６号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、３．協議に入ります。（１）教育委員会臨時会について、（２）次回教育委員会定例会について、 

ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  教育委員会臨時会につきましては、３月１６日(月)午後３時から開催いたしまして、次回教育委員会定例会に 

つきましては、３月１９日(木)午後４時から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。 

（１） 明野地区義務教育学校名選考結果について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】 

草 間 委 員 ：  校章や校歌はどうするのですか。 

学 務 課 長 ：  校章や校歌につきましては、来年度の検討事項になり、専門部会で検討していくことになります。 

              校歌につきましては、現在明野中学校で使用しております校歌に、明野中学校という言葉が入っていないことから、 

そのまま使用することができるのではないか、という意見があります。しかし、危惧されますのが、中学校の校歌が、 
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小学生にとって歌いやすものなのか、ということです。 

いずれにしても、協議が必要なため、次年度の検討事項となります。 

吉澤教育委員 ：  義務教育学校の学校名公募の際、決まっていたのは、筑西市立だけですか。学校、学園は決まっていたのですか。 

飯 山 課 長 ：  例として、○○義務教育学校、○○学園と記載しておりますが、特に指定はしておりません。 

また、アンケート調査の最後には、票数の多寡、多い少ないで決定するものではないと、注意書きをしております。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、（２）明野地区義務教育学校整備事業設計業務委託における進捗状況について、ご説明お願いします。 

施設整備課長：  【資料により説明】 

新 山 係 長 ：  【資料により説明】 

塚 本 委 員 ：  給食の搬入はどこから行うのですか。 

新 山 係 長 ：  搬入場所は、２か所設けております。中学校の配膳室は、そのまま利用いたします。小学校は、１７クラスを予定している 

ことから、新たに前期過程用の配膳室を設置いたします。 

塚 本 委 員 ：  小学校一年生にとって、給食の配膳は、すごく大変なことだと思います。 

協和地区の小学校では、配膳の際に、階段を使用している学校があり、心配です。 

施設整備課長 ：  配膳に関しましては、エレベータを設置しております。 

古 幡 次 長 ：  また、配膳委員さんを設置する予定です。 

草 間 委 員 ：  図書室はどうなるのですか 

施設整備課長 ：  小学生と中学生を分けております。蔵書数は、２万冊を予定しております。 

新 山 係 長 ：  ６００人規模の学校で規定されている蔵書数は、１万５０００冊程度となっております。しかし、５つの学校の図書が集まると 

いうことで、図書館を広めな造りとしております。また、メディアセンターとしての利用を考えております。 

施設整備課長 ：  既存の野球場と４００メートルトラック、サッカー場はつぶさずに利用していきます。ソフトボール場に関しましては、現在２面 

を設け使用しておりますが、敷地の都合により、２面を残すことは難しいです。 

塚 本 委 員 ：  雨の日の体育館移動では、子どもたちは濡れずに移動できるのですか。 

新 山 係 長 ：  はい、濡れずに移動できます。小学校と体育館は隣接しているため、前期過程の子どもたちは濡れずに移動できます。 

また、中学生に関しましては、渡り廊下を使用することにより、濡れることなく移動できます。 

武道場に行く場合、以前は昇降口を通っていましたが、小学校のスペースを通ることにより、あまり濡れずに移動ができます。 

塚 本 委 員 ：  筑西市内の小中学校の中には、渡り廊下に屋根がないため、使用ができない学校があります。 

施設整備課長 ：  渡り廊下はできるだけ幅を広くし、雨を防ぐ造りとしております。また、高さも十分に確保し、万が一の時に備え、消防車、 
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救急車も通れるようになっております。 

赤 荻 教 育 長 ：  安全を最優先していただきたいですね。 

赤 荻 教 育 長 ：  続きまして、（３）筑西市学校施設の長寿命化計画の策定について、ご説明お願いします。 

施設 整備課 長： 【資料により説明】 

坂 入 係 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、（４）令和２年度２月定例学校運営研修会について、説明いたします。 

  【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。 

草 間 委 員 ：  英語以外の専科の状況は、どうなっているのですか。 

赤 荻 教 育 長： 関城西小学校で、５、６年生を対象に理科の専科を行っております。 

専科加配を置いているのは、下館小学校のみで、関城西小学校では、加配を置いておりません。 

大 森 次 長 ：  来年度は、専科加配を付ける予定です。英語では、関城西・東小学校で合同で英語の専科加配を置き、 

養蚕小学校では理科、川島小学校では音楽の専科加配の配置を予定しております。 

草 間 委 員 ：  加配は県からいただくのですか。 

大 森 次 長 ：  はい、県からです。専科に加配を置くことにより、担任の先生の手を空けることができます。 

また、小学校高学年を対象に、専科加配を設けることは、中学校での勉強への円滑な接続に繋がります。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。以上をもちまして、令和２年第２回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


